
 

 

Program br. 8/2024, objavljen 25.01.2023 

 

SKI & SPA WELLNESS 

ZIMA NA PEŠTERU  
HOTEL BOROVI /UVAC/SKI CENTAR ŽARI : PREVOZ+ POLUPANSION+SPA& WELLNESS 

Zamislite da se nađete na jednoj od najvećih visoravni u čitavoj Evropi gde se prostire Specijalni rezervat prirode „Peštersko polje“. 

Ako ste ljubitelj narodnih predanja, zanimljive tradicije i šetnji na svežem vazduhu, ovo je pravo mesto za vas. Ne samo da ćete se 

popeti na najviši vrh, razgovarati sa pravim pešterskim stočarima, da ćete čuti priču o Svetom Đorđu i aždaji, videti retke vrste ptica, 
uživati u Spa i Welless programu…već ćete i naučiti da skijate ! Zato krenite sa nama u novu zimsku avanturu i osetite neprolaznu 

magiju Pestera. Ski-centar “Žari” udaljen je svega 6 km od centra Sjenice i predstavlja idealno mesto za rekreaciju na snegu tokom 

zimskog perioda. 

 

 

Program putovanja :    4 dana /3 polupansiona SPA & WELLNESS / autobusom 
DNEVNA VOŽNJA 

1. DAN /SJENICA -UVAC Polazak iz Beograda u ranim jutranjim časovima. Vožnja preko Čačka do Sjenice. Dolazak u Sjenicu i smeštaj 

u hotel. Odlazak na fakultativni izlet na Uvac. Vožnja kombijem do vidikovca gde će ogromni lešinari leteti ispod vas, a meandri Uvca 

će vam se ukazati u svoj svojoj lepoti. Poseta i predah u etno selu Molitva uz rakiju, čaj , kafu , po želji i ručak, nisu uključeni u cenu 

izleta !Večera i slobodno vreme za individualne aktivnosti i odmor. Noćenje. 2. DAN / SJENICA -SKI CENTAR ŽARI I (ili) 

PEŠTERSKO POLJE   Doručak. Nakon doručka, odlazak do ski servisa po ski opremu (za one koji iznajmljuju) a potom transfer do 

ski centra Žari. Organizovana škola skijanja ili borda ili slobodne aktivnosti .Za neskijase slobodne aktivnosti na snegu ili organizovan 



 
 
 
 
 
 

izlet , “Magija Peštera”.. Na samom početku rezervata u mestu Karajukića Bunari gde je izmerena najniža temperatura u Srbiji od-39 

C se nalazi Peštersko jezero koje je prava oaza za boravak ptica pa samim tim pruža pravi užitak posetiocima. Na jezero se 

nadovezuje reka Boroštica koja je bogata ne samom ribom već se u njoj nalazi deset vrsta slatkovodnih školjki. Pešačka tura se 

nastavlja do drveta ljubavi…Povratak u Sjenicu. Slobodno vreme, večera. Noćenje. 3. DAN/ SJENICA-SKI CENTAR ŽARI I (li ) SELO 

CARIČINA Doručak Nakon doručka u smeštaju, transfer do ski centra Žari. Celodnevno skijanje. U Sretenjskom terminu biće 

organizovan Dj-a na snegu, takmičenja u grudvanju, sankanju, bordu. Za neskijaše slobodne aktivnosti na snegu ili fakultativni 

izlet u u selo Caričina, mesto gde se prema predanju nalazio letnikovac carice Jelene, ali je poznato po tome što su se odmarale age, 

paše i begovi. Ovde se nalazi jedna od najvecih farmi u regiji, u pitanju je farma hotela Borovi na kojoj borave krave, ovce, magarci, 

bivolice, konji medju kojima je i Medo , konj koji je najveći i najteži n svetu , a sprema se za ulazak u Ginisovu knjigu rekorda. 

Slobodno vreme, večera. Noćenje. 4. DAN /NOVI PAZAR-BEOGRAD Doručak. Nakon doručka napustanje hotela i odlazak u Novi 

Pazar. Po dolasku u Novi Pazar, sledi fakultativni obilazak grada u pratnji vodiča: Petrova Crkva, gradska tvrđava sa kulom Motrilja, 

pešačka zona, Sebilj česma, Altun-alem džamija, stari hamam.. Fakultativni obilazak i manastira Sopoćani kojeg je zbog svoje 

izuzetne vrednosti UNESCO guvrstio na listu svetske kulturne baštine 1979.godine. Novi Pazar je grad sa jedinstvenim spojem Istoka 

i Zapada, islama i hrišćanstva, starog i novog, grad ljubaznih i gostoprimljivih domaćina. Nakon ručka ( nije uključen u cenu izleta) u 

Novom Pazaru polazak za Beograd. Dolazak u Beograd u večernjim satima. Kraj programa. 

Važna napomena: Ski centar Žari nema veštačko osnežavanje. Rad ski centra zavisi iskljucivo od vremenskih prilika. U proteklih 

nekoliko godina skijanje je bilo sigurno od januara do sredine marta, međutim organizator putovanja ne može imati uticaj na vremenske 

uslove u nasupajucoj sezoni. 
 

 
TERMIN PUTOVANJA 

 
USLUGA 

 
SMEŠTAJ 

 
REDOVNA CENA 

15.02.2023-18.02.2023 

SRETENJE 
POLUPANSION/SPA& WELLNESS HOTEL BOROVI 4* 299€ 

14.03.2023-17.03.2023 POLUPANSION/SPA& WELLNESS HOTEL BOROVI 4* 299€ 

CENA OBUHVATA : 

• Prevoz na relaciji Beograd-Sjenica-Novi Pazar-Beograd 

• Transfer do ski centra Žari i nazad do Sjenice 

• 3 POLUPANSIONA U HOTELU BOROVI 4* 

• Bazen i Spa program ( Slana soba, Finska sauna, Aroma sauna, Zatvorni bazen) 

• Fitnes centar 

• DJ i druge aktivnosti u Sjenici ili Ski centru žari u vreme sretenjskih praznika 

• Usluga vodica predstavnika Travel Kluba , kao i lokalnog vodica/domacina 

• Redovnu godišnju članarinu utvrđenu Pravilnikom , Opštim ili Pojedinačnim aktom 

• Pripremu i organizaciju programa 

CENA NE OBUHVATA (FAKULTATIVNI PROGRAM-OBAVEZNA PRIJAVA PRILIKOM REZERVACIJE 

-Izlet na Uvac/Vidikovac , meandri uvca -1800 din (prevoz kombijem, vodic, ulaznica za NP Uvac) 

-Pešacka tura “Magija Pestera” -1500 din (ukljucena ulaznica za rezervat prirode Peštetrsko polje) 

-Izlet Novi Pazar i manastir Sopoćani 1500 din ( prevoz i vodič) 

-Izlet selo Caričina -1800 din (prevoz kombijem, vodic ) 

-SKI OPREMA KOMPLET RENTA ( skije, stapovi, pancerice ili bord daska i cipele ) 1500 din/ dan. 

-SKI ŠKOLA : 1500 din / dan ( PRIJAVA U TRAVEL KLUBU) 

- SKI PASS: oko 1000 din/dan * ( CENU ODREDJUJE SC ŽARI I PODLOŽNA JE PROMENI, PLAĆA SE NA LICU MESTA !)- troškovi koji nisu navedeni u programu 

- bakšiš za vodiča (nije obavezan), daje se pri predaji anketnih listova u autobusu, ukoliko ste zadovoljni uslugom. Napojnica je svojevrsna zahvalnost osobi što vam je 

bila na usluzi tokom puta. 

NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: Izleti se prijavljuju pre polaska na put. Uplata se vrši najkasnije 15 dana pre polaska. Bukirane fakultativne izlete nije 

moguće otkazati na destinaciji i uplaćeni novčani iznos nije moguće refundirati. 

POPUSTI I DOPLATE: Doplata za sobu 1/1 12000 din. Moguće je spajanje sa drugim solo putnikom u sobi ½ ili ½+1 bez doplate. Doplata za dodatno sedište 70€. 

Doplata za izbor sedišta 15€. Boravišna taksa se plaća na licu mesta 100 din osobi po danu. 

NAČINI PLAĆANJA: u dinarskoj protivvrednosti, 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 15 dana pred put, platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER  

CARD, na rate čekovima, 30% avans, odloženo najviše 2 meseca, realizacija 10. ili 20. u mesecu. 

OPIS SMESTAJNOG OBJEKTA: Hotel Borovi 4* mesto gde su tradicija i mir uvezani sa prirodom, čistom borovom šumom, rekom Jablanicom i savremenim  
sadržajima, stvarajući savršen ambijent za odmor, porodična okupljanja, sportski i kongresni turizam. Poseduje wellness i spa  centar gde možete potpuno opustiti telo i 

um i uživati sa svojom porodicom, prijateljima i kolegama. U hotelskim restoranima možete uživati u vrhunskoj tradicionalnoj hrani, spremljenoj od organskih 
namirnica proizvedenih na Farmi Selek i drugim lokalnim organskim proizvođačima iz Sjenice i Pešterske visoravni. U objektima hotela Borovi se ne služi alkohol. 

Dođite i prepustite se potpunom opuštanju i uživanju 
U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz putovanja je 5 dana pre puta.ORGANIZATOR zadržava pravo korekc ije cena usled promena na monetarnom tržištu 

ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZ ATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u  programu usled objektivnih okolnosti). 

Aranžman je rađen na bazi minimum 25 putnika. Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora. Organizator putovanja Organizacija Stari grad - TRAVEL KLUB, 

Pjarona de Mondezira 36, Beograd, matični broj 28127952 Licenca broj: OTP A-34/20 


